Parati 4P 06/02
145-05

POLIA
CORREIA TRAPEZOIDAL
SUPORTE PARA BOMBA HIDRAULICA

PARA MOTOR:
10L
AT

4 CILINDROS:
ASW/AZP

903-10

=

12




Parati 4P 06/02 POLIA PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
145-05 CORREIA TRAPEZOIDAL 10L ASWI/AZP
SUPORTE PARA BOMBA HIDRAULICA AT
REF. NUMERO DA PEGCA | DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS
1 036/ 145167/A / SUPORTE PARA BOMBA PALHETAS
IN1 01 01/06/02
2 036/ 145167/1 / SUPORTE COMPRESSOR DO AR CONDICIONADO
IN1 01 01/06/02
(2 030/ 145167/F SUPORTE COMPRESSOR DO AR CONDICIONADO
1NO 01 01/06/02
3 048/ 145255/1 / POLIA
IN1 01 01/06/02
3A 036/ 145276/ | POLIA REVERSORA
IN1 01 01/06/02
PARA VEICS.COM AR CONDICIONADO
4 036/ 145299/ / TENSIONADOR DA CORREIA
IN1 01 01/06/02
PARA VEICULOS COM DIRECAO
HIDRAULICA
5 036/ 145933/AL/ CORREIA TRAPEZOIDAL MULTI V 6PK870
1NO 01 01/06/02
6 036/ 145933/AR/ CORREIA TRAPEZOIDAL POLY V 1375 MM
IN1 01 01/06/02
PARA VEICULOS COM DIRECAO
HIDRAULICA
7 036/ 145933/AS/ CORREIA TRAPEZOIDAL POLY-V 1795
01 01/06/02
PARA VEICS.COM AR CONDICIONADO
@ 049/ 903137/2 / CORREIA TRAPEZOIDAL 9,5X950
1NO 01 01/06/02
8 N/ 101859/04/ PARAFUSO SEXTAVADO M10X75
01 01/06/02
9 N/ 014706/7 / PARAFUSO CILINDRICO SEXTAVADO INTERNO
M8X12
04 01/06/02
10 N/ 012241/8 / ARRUELA MOLA B8X15
IN1 03 01/06/02
PARA VEICULOS COM DIRECAO
HIDRAULICA




Parati 4P 06/02

145-05

POLIA PARA MOTOR:

CORREIA TRAPEZOIDAL 10L
SUPORTE PARA BOMBA HIDRAULICA AT

4 CILINDROS:

ASW/AZP

REF.

NUMERO DA PECA

DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS

uso

DATAS

11

12

13

N/ 101560/04/

N/ 102048/03/

N/ 102371/01/

4 CILINDROS:
ASW/AZP

N/ 019503/4 /

PARAFUSO. M8X25

IN1

PARA VEICULOS COM DIRECAO
HIDRAULICA

PARAFUSO DE CABECA SEXT.(UNIV) M10X35
PARA VEICS.COM AR CONDICIONADO
PARAFUSO DE COLAR SEXTAVADO M10X50

PARA VEICS.COM AR CONDICIONADO

POLIA PARA MOTOR:
CORREIA TRAPEZOIDAL 0L
SUPORTE PARA BOMBA HIDRAULICA AT

PARAFUSO SEXTAVADO M8X35
IN1

PARA VEICULOS COM DIRECAO
HIDRAULICA

02

02

02

01

01/06/02

01/06/02

01/06/02

01/06/02




Parati 4P 06/02 POLIA PARA MOTOR: 4 CILINDROS:

145-10

CORREIA TRAPEZOIDAL 1.6/1.8/2.0 L UDH/UNF/UPD/
SUPORTE PARA BOMBA HIDRAULICA AP UQG/BJF/BJY
TENSIONADOR DA CORREIA

PARA VEICULOS COM DIRECAO

HIDRAULICA




Parati 4P 06/02 POLIA PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
145-10 CORREIA TRAPEZOIDAL 1.6/1.8/2.0 L UDH/UNF/UPD/
SUPORTE PARA BOMBA HIDRAULICA AP UQG/BJF/BJY
TENSIONADOR DA CORREIA
PARA VEICULOS COM DIRECAO
HIDRAULICA
REF. NUMERO DA PECA | DENOMINAGAO DA PECA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS
1 048/ 145255/1 / POLIA
01 01/06/02
2 5X0/ 145271/ | CORREIA TRAPEZOIDAL MULTIV 6PK
21,18X1741MM
IN1 01 01/06/02
3A 377/ 145299/ / TENSIONADOR DA CORREIA
01 01/06/02
(3A) 377/ 260299/ / TENSIONADOR DA CORREIA
01 01/06/02
PARA VEICS.COM AR CONDICIONADO
4A 048/ 145515/3 / SUPORTE PARA BOMBA HIDRAULICA
01 01/06/02
5) 5X0/ 260849/A / CORREIA TRAPEZOIDAL MULTIV 6PK
21,18X2234MM
01 01/06/02
6 5X0/ 260881/ / SUPORTE P/COMPRESSOR
01 01/06/02
6B N/ 010241/18/ PARAFUSO SEXTAVADO M8X22
01 01/06/02
8A N/ 101560/04/ PARAFUSO. M8X25
03 01/06/02
9 N/ 010244/9 / PARAFUSO SEXTAVADO M8X30
01 01/06/02
13 N/ 014706/7 / PARAFUSO CILINDRICO SEXTAVADO INTERNO
M8X12
04 01/06/02
15 N/ 090278/5 / PARAFUSO. M8X25Z3
01 01/06/02
16 N/ 103065/01/ PARAFUSO. M8X35
01 01/06/02
16A NFW/ 500634/PK/ PARAFUSO LENTICULAR M10X30




Parati 4P 06/02 POLIA PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
145-10 CORREIA TRAPEZOIDAL 1.6/1.8/2.0 L UDH/UNF/UPD/
SUPORTE PARA BOMBA HIDRAULICA AP UQG/BJF/BJY
TENSIONADOR DA CORREIA
PARA VEICULOS COM DIRECAO
HIDRAULICA
REF. NUMERO DA PEGCA | DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS

17

18

N/ 101560/04/

NFW/ 500524/PB/

PARAFUSO. M8X25

PARAFUSO LENTICULAR M10X60

02

02

01

01/06/02

01/06/02

01/06/02




Parati 4P 06/02 POLIA PARA MOTOR: 4 CILINDROS:

145-20 CORREIA TRAPEZOIDAL 19L 1Y/BGG
SUPORTE PARA BOMBA HIDRAULICA DIESEL
TENSIONADOR DA CORREIA




Parati 4P 06/02

145-20

POLIA PARA MOTOR:

CORREIA TRAPEZOIDAL 19L
SUPORTE PARA BOMBA HIDRAULICA DIESEL
TENSIONADOR DA CORREIA

4 CILINDROS:

1Y/BGG

REF.

NUMERO DA PEGA

DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS

uso

DATAS

(2

(2

@

(8

068/ 145255/R1/

028/ 145271/1 1

028/ 260849/1 /

028/ 903137/1/

028/ 145299/1/

028/ 260295/1 /

028/ 260298/1 /

028/ 260299/1 /

028/ 260299/2 /

028/ 260881/1/

028/ 260881/2 /

N/ 090161/2/

POLIA

IN1

PARA VEICULOS COM DIRECAO
HIDRAULICA

CORREIA TRAPEZOIDAL POLY V 2220 MM
IN1

PARA VEICULOS COM DIRECAO
HIDRAULICA

CORREIA TRAPEZOIDAL POLY V 2220 MM
1N1+ 9AB
PARA VEICS.COM AR CONDICIONADO

CORREIA TRAPEZOIDAL POLY V 1405 MM
1INO

POLIA

CAVALETE DE APOIO (BASE)
IN1

PARA VEICULOS COM DIRECAO
HIDRAULICA

TENSIONADOR DA CORREIA

TENSIONADOR DA CORREIA

TENSIONADOR DA CORREIA
IN1
PARA VEICS.COM AR CONDICIONADO

SUPORTE P/COMPRESSOR

IN1

PARA VEICULOS COM DIRECAO
HIDRAULICA

SUPORTE P/COMPRESSOR
1INO

PARAFUSO DE CABECA SEXT.(UNIV) M8X12Z3
IN1
PARA VEICULOS COM DIRECAO

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

03

01/06/02

01/06/02

01/06/02

01/06/02

01/06/02

01/06/02

01/06/02

01/06/02

01/06/02

01/06/02

01/06/02

01/06/02




Parati 4P 06/02

145-20

POLIA PARA MOTOR:

CORREIA TRAPEZOIDAL 19L
SUPORTE PARA BOMBA HIDRAULICA DIESEL
TENSIONADOR DA CORREIA

4 CILINDROS:

1Y/BGG

REF.

NUMERO DA PEGA

DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS

uso

DATAS

16

17

18

19

20

22

23

24

N/ 101281/04/

N/ 101281/04/

N/ 101560/04/

N/ 103065/01/

N/ 104554/01/

377/ 903203/ /

N/ 906663/02/

N/ 908257/01/

4 CILINDROS:
1Y/BGG

N/ 021074/2 1

HIDRAULICA

PARAFUSO. M8X30
IN1

PARAFUSO. M8X30

IN1

PARA VEICULOS COM DIRECAO
HIDRAULICA

PARAFUSO. M8X25

PARAFUSO. M8X35
IN1

PARAFUSO LENTICULAR M8X55Z
IN1

PARAFUSO CILINDRICO M8X85

PARAFUSO. M8X20
9AB

PARAFUSO SEXT.COM COLAR CHAPA M10X350
9AB
PARA VEICS.COM AR CONDICIONADO

POLIA PARA MOTOR:
CORREIA TRAPEZOIDAL 9L
SUPORTE PARA BOMBA HIDRAULICA DIESEL
TENSIONADOR DA CORREIA

PARAFUSO-OCO 10

01

04

03

01

02

01

02

04

02

01/06/02

01/06/02

01/06/02

01/06/02

01/06/02

01/06/02

01/06/02

01/06/02

01/06/02




4 CILINDROS:

1Y/BGG

PARA MOTOR:

BOMBA DE VACUO

Parati 4P 06/02

145-40

DIESEL

10 >1




Parati 4P 06/02 BOMBA DE VACUO PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
145-40 19L 1Y/BGG
DIESEL
REF. NUMERO DA PECA DENOMINA(;AO DA PECA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS
1 028/ 145101/AX/ BOMBA DE VACUO
01 01/06/02 31/08/03
F >> 5X-4T009 709
(1) 028/ 145101/F / BOMBA DE VACUO
01 01/09/03
F 5X-4T009 710>>
2 028/ 145111/ / TAMPA
01 01/06/02 31/10/02
) 028/ 145111/A / TAMPA
01 01/11/02
3 N/ 904146/01/ ANEL DE VEDACAO REDONDO 38X3
01 01/06/02
6 N/ 010233/6 / PARAFUSO SEXTAVADO M8X28
01 01/06/02
9 028/ 905256/ / SUPORTE
01 01/06/02
10 N/ 904159/01/ ANEL DE VEDACAO 58X2
01 01/06/02
11 N/ 040268/1 / PARAFUSO SEXTAVADO M6X14
03 01/06/02
12 068/ 145117/B / ANEL DE VEDACAO
01 01/06/02




Parati 4P 06/02 TURBO-COMPRESSOR PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
145-60 PECA DE CONEXAO 10L ASW
TUBO DE OLEO AT TURBO




Parati 4P 06/02 TURBO-COMPRESSOR PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
145-60 PECA DE CONEXAO 10L ASW
TUBO DE OLEO AT TURBO
REF. NUMERO DA PEGCA | DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS
1 036/ 145536/ / SUPORTE TURBO-COMPRESSOR
01 01/06/02
2 036/ 145541/ | PARAFUSO-OCO M12X1,5
01 01/06/02
3 036/ 145701/ / TURBO-COMPRESSOR
01 01/06/02
4 036/ 145757/ [ VEDACAO
01 01/06/02
5 036/ 145778/ | TUBO DE OLEO
01 01/06/02
6 036/ 253037/D / DEFLETOR DE CALOR
01 01/06/02
7 377/ 253037/ | DEFLETOR DE CALOR
01 01/06/02
8 036/ 253039/G / JUNTA
01 01/06/02
9 377/ 253039/ / VEDACAO
01 01/06/02
10 377/ 253201/ / PECA DE CONEXAO TURBO-COMPRESSOR TUBO DE
ESCAPAMENTO
01 01/06/02
11 N/ 013812/2/ ANEL DE VEDACAO A12X15,5X1,5
02 01/06/02
12 N/ 013844/2 ANEL DE VEDACAO A16X20
IN1 02 01/06/02
13 N/ 021072/2 / PARAFUSO-OCO
01 01/06/02
14 N/ 044520/3 / PRISIONEIRO M10X28
03 01/06/02
15 N/ 090378/2 / PARAFUSO CILINDRICO C/CABECA SEXTAVADA
INTERNO (COMBIN.) M8X25-Z1
01 01/06/02
16 N/ 102278/02/ PARAFUSO COM COLAR CABECA COM SEXTAVADO




Parati 4P 06/02 TURBO-COMPRESSOR PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
145-60 PECA DE CONEXAO 10L ASW
TUBO DE OLEO AT TURBO
REF. NUMERO DA PECA | DENOMINACAO DA PECA / MODELOS - ACABAMENTOS USsSoO DATAS
INTERNO M6X20Z1
02 01/06/02
17 N/ 902002/01/ PORCA DE COLAR SEXTAVADA, AUTO-BLOQUEANTE
AM8
07 01/06/02
18 N/ 907267/01/ PARAFUSO AUTO-ATARRAXANTE M6X12
03 01/06/02
19 N/ 908382/01/ PARAFUSO SEXTAVADO (COMBINADO) M10X18
02 01/06/02




Parati 4P 06/02 ARREFECIMENTO DO TURBO-COMP. PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
145-70 RESFRIADOR DE AR 10L ASW
AT TURBO




Parati 4P 06/02 ARREFECIMENTO DO TURBO-COMP. PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
145-70 RESFRIADOR DE AR 10L ASW
AT TURBO

REF. NUMERO DA PEGCA | DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS
1 5X3/ 145431/ [ ESPACADOR

01 01/06/02
2 06A/ 145710/N / VALVULA DE DESCONEXAO

01 01/06/02
3 377/ 145712/A [ MANGUEIRA DE LIGACAO

01 01/06/02
4 377/ 145762/ | MANGUEIRA DE LIGACAO

01 01/06/02
5 377/ 145803/ | RESFRIADOR DE AR

01 01/06/02
6 377/ 145807/A / BRACADEIRA 32X44

04 01/06/02
7 5X3/ 145814/ | SUPORTE SUPERIOR

01 01/06/02
8 377/ 145834/A / MANGUEIRA DE PRESSAO

01 01/06/02
9 377/ 145838/ | TUBO DE PRESSAO

01 01/06/02
10 5X3/ 145842/ | SUPORTE INFERIOR LE

01 01/06/02
11 5X3/ 145842/A | SUPORTE INFERIOR LD

01 01/06/02
12 377/ 121276/ | BUCHA

01 01/06/02
13 377/ 121276/A / BUCHA

02 01/06/02
14 377/ 121286/B / SPOILER

01 01/06/02
15 377/ 121994/ | ESTRIBO DE RETENCAO 25X12

01 01/06/02
16 377/ 129615/H / MANGUEIRA DE AR

01 01/06/02




Parati 4P 06/02 ARREFECIMENTO DO TURBO-COMP. PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
145-70 RESFRIADOR DE AR 10L ASW
AT TURBO
REF. NUMERO DA PEGCA | DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS
17 377/ 611853/C/ SUPORTE P/TUBO DO FREIO
01 01/06/02
18 N/ 021176/1/ PORCA SEXTAVADA M6
01 01/06/02
19 N/ 024504/4 | BRACADEIRA LC40-60
02 01/06/02
20 N/ 101560/04/ PARAFUSO. M8X25
01 01/06/02
21 N/ 906555/01/ PRESILHA DE FITA ELASTICA 23X12
02 01/06/02




	14505_Polia_Correia_Trapezoidal_Suporte_Bomba_Hidraulica.pdf
	14510_Polia_Correia_Trapezoidal_Suporte_Bomba_Hidraulica.pdf
	14520_Polia_Correia_Trapezoidal_Suporte_Bomba_Hidraulica.pdf
	14540_Bomba_Vacuo.pdf
	14560_Turbo_Compressor_Peca_Conexao_Tubo_Oleo.pdf
	14570_Arrefecimento_Turbo_Comp_Resfriador_Ar.pdf

